
JORHAT COLLEGE (AMALGAMATED) 

STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT 

24-03-2022 

The Student Satisfaction Survey was conducted on 24th March; 2022. A questionnaire carrying 

twelve objective questions highlighting the different facets of students’ concern was prepared. 

Utmost care was taken to ensure transparency, objectivity and anonymity of the  378 

respondents. The summary is given below. 

1. Regularity of Classes: 

 
 

2. Quality of classes: 
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3. Right to elect Student’s Union:  
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4. Facilities of Classrooms/Seminar Rooms 

 

 
 

 

 

5. Personal Security/Safety in the Campus: 
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6. Gender Practices (Third Gender, 50% Reservation for Women, Sanitary Napkin 

Machine etc.) 

 
 

 

7. Rules Governing Student Conduct (Mobile Permission/ Restriction Tobacco) 
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8. Student Union Room, College Magazine etc. 

 

 
 

 
 

9.  Canteen Facilities, Photostat Facilities:  
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10. Scope for Cultural Activities:  

 

 

 

 

 

11.  Office services: 

 

 

 

 

12.  Library Service: 

 

249

91

34
40

50

100

150

200

250

300

Highly Satisfied Only Satisfied Average Dissatisfied

62%

27%

9%

2%

Office Services

Highly Satisfied Only Satisfied Average Dissatisfied



 

265

83

27
3

Highly Satisfied Only Satisfied Average Dissatisfied

Library Services



 



 

 

 

 


